
Brand & Φιλοσοφία​
​
Οι Canvas Villas στην Αγία Πελαγία Κρήτης εκφράζουν μια νέα προσέγγιση στη φιλοξενία: 
ιδιωτικότητα, άνεση και αυθεντικές εμπειρίες σε ένα παραθαλάσσιο περιβάλλον. Όπως 
δηλώνει και το όνομά τους, οι βίλες δημιουργούν έναν «καμβά» στο τοπίο του Κρητικού 
Πελάγους, όπου κάθε διαμονή γίνεται μια μοναδική σύνθεση από χρώματα, στιγμές και 
συναισθήματα. Η φιλοσοφία τους στηρίζεται στην έννοια του slow living luxury, όπου ο 
χρόνος αποκτά αξία και η πολυτέλεια εκφράζεται μέσα από την απλότητα, την ηρεμία και την 
προσωποποιημένη εξυπηρέτηση.  

Σχεδιασμός​
​
Το συγκρότημα αποτελείται από τρεις αυτόνομες βίλες, με αρχιτεκτονική που αναδεικνύει τη 
σύγχρονη αισθητική μέσα από απλές γραμμές και προσεγμένες λεπτομέρειες. Μεγάλα 
ανοίγματα αφήνουν το φυσικό φως και τη θάλασσα να γίνουν το κυρίαρχο στοιχείο, ενώ τα 
μπαλκόνια με τα διακοσμητικά μεταλλικά μοτίβα προσθέτουν μια χαρακτηριστική υπογραφή. 
Στο εσωτερικό, γήινες αποχρώσεις, ξύλινες λεπτομέρειες και φυσικές υφές δημιουργούν 
αίσθηση ηρεμίας και οικειότητας. Ο σχεδιασμός υπηρετεί τόσο την αισθητική όσο και τη 
λειτουργικότητα, προσφέροντας ένα περιβάλλον που ενθαρρύνει τη χαλάρωση. 

Υπηρεσίες & Εμπειρία Επισκέπτη​
​
Κάθε βίλα διαθέτει ιδιωτική πισίνα, εξοπλισμένη κουζίνα και εσωτερικούς χώρους με θέα στο 
Κρητικό Πέλαγος. Οι υπαίθριοι χώροι φαγητού και οι βεράντες με ξαπλώστρες δημιουργούν 
το ιδανικό σκηνικό για οικογενειακές στιγμές ή ρομαντικές αποδράσεις. Η εμπειρία του 
επισκέπτη ενισχύεται από υψηλά standards καθαριότητας και μια ατμόσφαιρα που 
συνδυάζει τη χαλάρωση με τη σύνδεση με το φυσικό τοπίο. Η προσωποποιημένη 
εξυπηρέτηση και η κρητική φιλοξενία αποτελούν θεμέλια της διαμονής, ώστε κάθε 
επισκέπτης να νιώθει μοναδικός. 

Βιωσιμότητα & Τοπική Σύνδεση​
​
Οι Canvas Villas έχουν δημιουργηθεί με σεβασμό στο περιβάλλον και την τοπική κοινότητα. 
Η χρήση φυσικών υλικών, η έμφαση στο φυσικό φως και οι ενεργειακά αποδοτικές επιλογές 
μειώνουν το περιβαλλοντικό αποτύπωμα. Παράλληλα, οι επισκέπτες ενθαρρύνονται να 
γνωρίσουν την κρητική παράδοση μέσα από συνεργασίες με παραγωγούς, γευσιγνωσίες και 
δραστηριότητες που αναδεικνύουν τον τόπο.  

Concierge & Tailor-made Εμπειρίες​
​
Μέσα από το white-label μοντέλο συνεργασίας με την Hotelyzer, οι Canvas Villas 
προσφέρουν υπηρεσίες concierge που προβάλλονται ως άμεση παροχή του καταλύματος. Η 
φιλοξενία βασίζεται σε tailor-made εμπειρίες που προσαρμόζονται στις ανάγκες και τις 
επιθυμίες κάθε επισκέπτη: ιδιωτικές μεταφορές, θαλάσσιες εξορμήσεις, γαστρονομικές 
βραδιές με τοπικούς σεφ ή συνεδρίες ευεξίας. Η προσέγγιση είναι αυθεντικά bespoke, ώστε 
κάθε διαμονή να γίνεται μια μοναδική ιστορία προσωπικής πολυτέλειας, εμπλουτισμένη με 
την προσωποποιημένη εξυπηρέτηση και τη ζεστασιά της κρητικής φιλοξενίας. 



KPIs & Αποτελέσματα​
​
Οι Canvas Villas έχουν σημειώσει αξιοσημείωτη ανάπτυξη, με περισσότερες και μεγαλύτερης 
διάρκειας διαμονές που αποτυπώνουν την εδραίωσή τους ως επιλογή υψηλής αξίας.Οι 
εξαιρετικές κριτικές επιβεβαιώνουν τη συνέπεια στην εμπειρία φιλοξενίας: 4,98 στο Airbnb, 
9,8 στο Booking.com και 5,0 στο Google. Τα αποτελέσματα αυτά αναδεικνύουν την ποιότητα 
του brand και την εμπιστοσύνη που χτίζεται με συνέπεια στους επισκέπτες. 

Συμπέρασμα​
 ​
Οι Canvas Villas αποτελούν ένα ολοκληρωμένο παράδειγμα holiday homes που συνδυάζουν 
αυθεντική κρητική φιλοξενία και βιώσιμες πρακτικές, προσφέροντας εμπειρίες που έχουν 
διάρκεια και ουσία. Με την ανοδική τους πορεία και την ισχυρή αναγνώριση που 
απολαμβάνουν, ξεχωρίζουν ως μία από τις πιο επιτυχημένες προτάσεις πολυτελούς 
διαμονής στην Κρήτη, αποτελώντας ιδανικό εκπρόσωπο για την κατηγορία Best Greek Villas 
& Holiday Homes. 

 


